
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Συνοπτικό πρόγραμμα: Αθήνα πτήση για Κοπεγχάγη, Χέλεσιλτ, Γκεϊράνγκερ, Μπέργκεν, 
Χάουγκεσουντ, Κίελο, Κοπεγχάγη/Διανυκτέρευση, Κοπεγχάγη πτήση επιστροφής για Αθήνα 
 
Διάρκεια πακέτου κρουαζιέρας: 18-26/7/2026  
Κρουαζιερόπλοιο: Costa Diadema  
Διανυκτέρευση στην Κοπεγχάγη: Ξενοδοχείο Scandic Falconer 4* με πρωινό 
Πτήσεις: Απευθείας πτήσεις με Aegean  
Συνοδός: ‘Έμπειρος Έλληνας συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της 

κρουαζιέρας. 

 

1η – Σάββατο, 18 Ιουλίου: Κοπεγχάγη, Δανία Αναχ: 18:00 

Συνάντηση στις 06:00 πμ στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος με τον 
αρχηγό/συνοδό της εκδρομής και αναχώρηση στις 07:45 πμ για 
Κοπεγχάγη με την απευθείας πτήση της Aegean. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο της Κοπεγχάγης στις 10:05 πμ. 
Μετά την παραλαβή των αποσκευών σας, μεταφορά στο λιμάνι και 
επιβίβαση στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema. 
Τακτοποίηση στις καμπίνες και μία πρώτη γνωριμία με το 
κρουαζιερόπλοιο. 
 
2η – Κυριακή 19 Ιουλίου: Εν πλω      
Σήμερα όλη η ημέρα είναι στη διάθεσή σας για να απολαύσετε το 
πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema. Από το πρωί μέχρι το 

βράδυ, σας περιμένει πλήθος επιλογών δραστηριοτήτων: βόλτες στο ηλιοβασίλεμα, θεατρικές παραστάσεις 
με διεθνείς καλλιτέχνες, το Aperol Spritz Bar για δροσερά ποτά ή μια εξαιρετική μπύρα σε μια πραγματική 
γερμανική παμπ. Για στιγμές απόλυτης χαλάρωσης και ευεξίας, είναι διαθέσιμο το μοναδικό Σολεμίο Σπα, 
όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα μασάζ με θέα τη θάλασσα. Για τους μικρούς φίλους υπάρχει ειδικά 
διαμορφωμένος χώρος παιχνιδιού, ενώ ένα ολόκληρο κατάστρωμα είναι αφιερωμένο στα παιδιά, με 
κάστρο και γαλέρα πειρατών. 
Μετά το δείπνο, ζήστε τον ενθουσιασμό της πράσινης τσόχας στο καζίνο του πλοίου. Δοκιμάστε την τύχη 
σας στους κουλοχέρηδες, στο μπλάκτζακ ή στη ρουλέτα. 
 
 
 

Οργανωμένη 8/9ήμερη κρουαζιέρα στα «Νορβηγικά Φιόρδ» με Έλληνα συνοδό 
με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema 

 
 
 
 
 
 



3η – Δευτέρα, 20 Ιουλίου: Χέλεσιλτ, Νορβηγία   Άφιξη: 08:30  Αναχώρηση: 09:30 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο Χέλεσιλτ. Το κρουαζιερόπλοιο θα σταματήσει για περίπου μία ώρα, ώστε να 
αποβιβαστούν όσοι έχουν προαγοράσει ορισμένες από τις προαιρετικές εκδρομές για να γνωρίσουν την 
ενδοχώρα, όπως τον παγετώνα Μπρίκσνταλ (Briksdal), τη λίμνη Χορνινταλσβάτν και το όρος Νταλσνίμπα. 
Μετά την αποβίβαση των επιβατών, το πλοίο συνεχίζει για περίπου δύο ώρες προς το λιμάνι του 
Γκεϊράνγκερ. 

 
3η – Δευτέρα, 20 Ιουλίου: Γκεϊράνγκερ, Νορβηγία    Άφιξη: 11:30  Αναχώρηση: 19:30 
Η μικρή πόλη του Γκεϊράνγκερ, είναι ένας γραφικός οικισμός, το πολύτιμο πετράδι στο στέμμα των φιόρδ της 
Νορβηγίας, περιβεβλημένο από ένα μαγευτικό φυσικό τοπίο. Από εδώ προσφέρεται εκδρομή στην κορυφή 
του όρους Νταλσνίμπα (1,500μ), απ' όπου θα απολαύσετε μια μοναδική θέα στο μαγευτικό 
Γκεϊράνγκερφιορδ, που έχει αναγνωριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Φυσικής Κληρονομιάς της UNESCO. Θα 
δείτε τη λίμνη Ντζουπβάτν, το όρος Νταλσνίμπα, βουνά, παγετώνες, καταρράκτες και λίμνες.  
Στο γραφικό οικισμό Ντζουπβασχίτα θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να κάνετε αγορές 
παραδοσιακών προϊόντων ή να απολαύσετε τοπικές γεύσεις στα μικρά εστιατόρια. 
 
4η – Τρίτη, 21 Ιουλίου: Μπέργκεν, Νορβηγία     Άφιξη: 10:30  Αναχώρηση: 20:30 
Άφιξη στο μοναδικό Μπέργκεν. Μια εξαιρετική προαιρετική εκδρομή σας δίνει την ευκαιρία να 
εξερευνήσετε την πόλη και να γνωρίσετε τα κύρια αξιοθέατα και την ιστορία της, από την εποχή που ήταν 
πρωτεύουσα της Νορβηγίας και κομβικό σημείο της Χανσεατικής Ένωσης έως το σημερινό, μοντέρνο και 
επιχειρηματικό κέντρο που διατηρεί το παραδοσιακό ναυτικό του ύφος. 
Θα δείτε, μεταξύ άλλων, την προβλήτα της συνοικίας Μπρίγκεν, τη Βασιλική Κατοικία με το κεντρικό πάρκο 
και τη λίμνη, καθώς και την πασίγνωστη ιχθυόσκαλα, που είναι περιτριγυρισμένη από φιόρδ και οροσειρές. 
Αξέχαστη θα σας μείνει και η βόλτα με το τελεφερίκ του Φλοϊμπάνεν. 
 

5η – Τετάρτη, 22 Ιουλίου: Χάουγκεσουντ, Νορβηγία  Άφιξη: 09:00  Αναχώρηση: 19:00  
Φτάνοντας στο γραφικό λιμάνι του Χάουγκεσουντ, έχετε τη δυνατότητα μίας προαιρετικής εκδρομής για 
να γνωρίσετε τα κύρια αξιοθέατα της πόλης. Το Χάουγκεσουντ είναι η φυσική πρωτεύουσα της περιοχής και 
άρρηκτα συνδεδεμένο με τη θάλασσα, στην οποία οφείλει την ευημερία του, κυρίως μέσω της αλιείας 
ρέγγας. 
Θα περιηγηθείτε στην πόλη περνώντας από το περίφημο Δημαρχείο, που θεωρείται ένα από τα ομορφότερα 
της Νορβηγίας. Με τις χαρακτηριστικές ροζ προσόψεις του, χτίστηκε το 1931 ως δωρεά στην πόλη από έναν 
τοπικό μεγιστάνα της ναυτιλίας και τη σύζυγό του. 
Η εκδρομή συνεχίζεται στο Χαραλντσχάουγκεν (Haraldshaugen), το μνημείο που ανεγέρθηκε το 1872 για τον 
εορτασμό των χιλίων ετών από τη μάχη του Χαφρσφιορδ (Hafrsfjord), η οποία οδήγησε στην ένωση της 
Νορβηγίας σε ένα ενιαίο βασίλειο. Ο εντυπωσιακός οβελίσκος βρίσκεται στο σημείο όπου, σύμφωνα με την 
παράδοση, είχε ταφεί ο βασιλιάς Χάραλντ, νικητής της μάχης. 
Στη συνέχεια θα φτάσετε στο Στέινσφγελλετ (Steinsfjellet), σε υψόμετρο 227 μέτρων πάνω από την 
επιφάνεια της θάλασσας, απ’ όπου θα απολαύσετε πανοραμική θέα στο Χάουγκεσουντ και τη γύρω περιοχή, 
δημοφιλή προορισμό για πεζοπορία και εκδρομές. Μετά το τέλος της εκδρομής, επιστροφή στο πλοίο ή 
ελεύθερος χρόνος στο γραφικό λιμάνι. 

Γκεϊράνγκερ Φιόρδ – Ο καταρράκτης των Επτά Αδελφών και οι θρύλοι τους 
10:00 – 11:00 
Διασχίστε ολόκληρο το φιόρδ του Γκεϊράνγκερ, συνοδευόμενοι από σκανδιναβικούς 
θρύλους και ιστορίες. Απολαύστε μια καθηλωτική εμπειρία από την πλώρη του 
πλοίου καθώς θαυμάζετε τον καταρράκτη των Επτά Αδελφών, ανάμεσα σε 
απόκρημνους βράχους και καταπράσινα βουνά. Νιώστε ένα με τη φύση, μόλις ένα 
βήμα μακριά από το νερό του καταρράκτη που βυθίζεται στη θάλασσα. 
 



 

 
 
6η – Πέμπτη, 23 Ιουλίου: Εν πλω      
Μία μέρα ξεκούρασης με τις πιο όμορφες εικόνες, που συνδυάζουν το γαλάζιο της θάλασσας και του 
ουρανού με το πράσινο της φύσης. Όλες αυτές οι εικόνες, μαζί με την άνεση και την πολυτέλεια που σας 
προσφέρει το μοναδικό και πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema, δημιουργούν μια αξέχαστη 
εμπειρία. 
 

7η – Παρασκευή, 24 Ιουλίου: Κίελο, Γερμανία    Άφιξη: 08:00   Αναχώρηση: 19:30 
Το Κίελο, πρωτεύουσα του Ομοσπονδιακού Κράτους της Σλεσβίχ-Χολστάιν (Schleswig-Holstein), διαθέτει 
μακρά παράδοση ως ναυτική πόλη και λιμάνι, η οποία αντικατοπτρίζεται στην καθημερινή ζωή των κατοίκων 
του. 
Από τα κύρια σημεία ενδιαφέροντος της πόλης ξεχωρίζουν το Δημαρχείο και το εντυπωσιακό κανάλι του 
Κιέλου, που συνδέει τη Βόρεια Θάλασσα με τη Βαλτική Θάλασσα. Μέσα από τις προαιρετικές εκδρομές που 
προσφέρονται, έχετε δύο μοναδικές επιλογές: να επισκεφθείτε το Λούμπεκ (Λύμπεκ), μία από τις 
σπουδαιότερες μεσαιωνικές πόλεις της Γερμανίας, γνωστή ως «το στολίδι της Βαλτικής», ή εναλλακτικά το 
Αμβούργο, το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας, με τη διάσημη συνοικία των κόκκινων φαναριών και τις 
επιβλητικές επαύλεις κατά μήκος του ποταμού Έλβα. 
 

8η – Σάββατο, 25 Ιουλίου: Κοπεγχάγη, Δανία   Άφιξη: 10:00  - 
Άφιξη νωρίς το πρωί στην Κοπεγχάγη. Μετά το πρωινό, αποβίβαση από το κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema. 
Αφού τακτοποιηθούν οι αποσκευές στο λεωφορείο θα επιβιβαστείτε και θα ξεκινήσετε την ξενάγηση στη 
Δανέζικη πρωτεύουσα. Μεταξύ άλλων θα δείτε: τον επιβλητικό πύργο Κρίστιανμποργκ έδρα του Δανέζικου 
Κοινοβουλίου, το Μεσαιωνικό κτίριο του Χρηματιστηρίου, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το θρυλικό κανάλι 
Νίχαβν στέκι των ναυτικών και των μποέμ, το τεράστιο παλάτι Αμάλιενμποργκ επίσημη κατοικία των 
βασιλιάδων και τη μικρή παραμυθένια Γοργόνα – σύμβολο της πρωτεύουσας. Μετά το τέλος της ξενάγησης 
ακολουθεί μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσετε και τη 
βραδινή Κοπεγχάγη. 
 
9η – Κυριακή, 26 Ιουλίου: Κοπεγχάγη – Πτήση επιστροφής προς Ελλάδα 
Μετά το πρωινό σας στο ξενοδοχείο μεταφορά στο αεροδρόμιο της Κοπεγχάγης για την απευθείας πτήση της 
Aegean 11:00 πμ για την επιστροφή σας στην Ελλάδα με τις πιο όμορφες αναμνήσεις. 
 
 

Αναλυτικός τιμοκατάλογος – τιμές κατ’ άτομο σε Ευρώ 

 Αναχώρηση 18 Ιουλίου 2026 

Κατ. Περιγραφή καμπινών Δίκλινο Μονόκλινο 

IΝ Εσωτερική καμπίνα 2.098€ 2.649€ 

ET Εξωτερική με παράθυρο 2.288€ 2.949€ 

BΑ Εξωτερική με μπαλκόνι  2.398€ 3.099€ 

 
3ος / 4ος ενήλικας στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικες 1.898€ 

Παιδιά έως 17 ετών στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικες 1259,50€ 
 

 

 

 



Στις τιμές πακέτου περιλαμβάνονται: 

➢ Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας με όλες τις ανέσεις όπως ιδιωτικό μπάνιο 

με ντους και τουαλέτα, κλιματισμό, τηλέφωνο, χρηματοκιβώτιο και τηλεόραση. 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Κοπεγχάγη-Αθήνα, με απευθείας πτήσεις με την Aegean Air (προσωπικό 

αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών και μία αποσκευή 23 κιλών κατ’ άτομο). 

➢ Λιμενικά έξοδα & τοπικοί φόροι, φόροι αεροδρομίων, χρέωση παροχής υπηρεσιών* 499€ ενήλικες/ 

460,50€ παιδιά  

➢ Πλήρης διατροφή καθημερινά (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο) στο πλοίο, διάφορα σνακ (για τα 

ειδικά/θεματικά εστιατόρια υπάρχει έξτρα χρέωση). 

➢ Καφές φίλτρου, επιλογή από γεύσεις τσάι, παγωμένο τσάι και χυμοί (στο πρωινό). 

➢ Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του 

πλοίου. 

➢ Όλες οι μεταφορές από/προς αεροδρόμιο/κρουαζιερόπλοιο. 

➢ Ξενάγηση στην Κοπεγχάγη στις 25/7/2026 με Έλληνα συνοδό και τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό. 

➢ Μία Διανυκτέρευση στις 25/7/2026 στο ξενοδοχείο Scandic Falconer 4* με πρωινό  

➢ ‘Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. 

➢ Ασφάλιση αστικής - επαγγελματικής ευθύνης με την AIG 

 
 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
 

• H κατανάλωση ποτών/αναψυκτικών κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας (ζητήστε μας τα διαθέσιμα 

πακέτα) 

• Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης  

• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου  

• Επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας  

• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super Plus Travel”: 19,80€ το άτομο (ζητήστε μας τις παροχές) 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super and Cancellation Travel Insurance”: ανάλογα το συνολικό κόστος του 

ταξιδιού (ζητήστε μας τις παροχές) 

 
*Χρέωση παροχής υπηρεσιών: Ενήλικες: 77€, Παιδιά από 4-14: 50% έκπτωση, Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ  
Το ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας και 
προπληρώνονται. 
 
Οι πτήσεις μας  
18/7/2026   Αθήνα – Κοπεγχάγη A3 750  Αναχώρηση 07:45 – Άφιξη 10:05 
26/7/2026 Κοπεγχάγη – Αθήνα  A3 751  Αναχώρηση 11:00 – Άφιξη 15:15 
 
 
 
 
 



Γενικές Σημειώσεις:  
 

➢ Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με την πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να 

προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο  

Διαβατήριο/α ή Ταυτότητα/ες (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία 

έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). 

➢ Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και Κινητό 

τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

➢ Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 

ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό 

διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

➢ Η περιγραφή των λιμανιών είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί περιγραφή εκδρομής. Ζητήστε μας τις 

αναλυτικές περιγραφές των εκδρομών με το κόστος τους. 

➢ Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού. 

➢ Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

Πολιτική ακυρωτικών 

 91 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50 ευρώ ανά άτομο έξοδα διαχείρισης  

 90-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής 

 44-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου 

 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου 

 14-0 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου 

 

 

 

 

 

 


